Medieninformation

Der Mut der Liebenden zur persönlichen Inventur  
„all-ent-steig“ – Hingabe an das Leben

Selbst die aktuelle Finanz-Krise könnte es lehren: Allem entsteigen, um wahrlich einzusteigen. Hingabe an das Leben, um zur Essenz zu kommen. - Das sind die Haupt-Themen, um die das neue Buch „all-ent-steig – Das Hingabe-Training für Ihr Leben“ (Edition Stoareich) von Manfred Greisinger kreist. Ein ehrliches und sehr persönliches Buch, das ermutigt, dem zu entsteigen, was das Herz nicht begehrt. Der 160-Seiten Halbleinenband kostet 16,50 Euro. Erhältlich im gut sortierten Buchhandel, zu bestellen bei www.stoareich.at bzw. Tel/Fax 02824/2343.

Manchmal muss man alle Systeme herunterfahren, um neu durchstarten zu können. Manfred Greisinger hat es getan. Auslöser war der Tod seines Vaters, der ihn zum Innehalten brachte in seiner Waldviertler Heimat Allentsteig. Dort ist er allem entstiegen, wie er in seinem Buch „all-ent-steig“ schreibt. Aus der selbst gemachten Hektik und der Betriebsamkeit seines Lebens zwischen PR und Seminaren. „Das Hingabe-Training für Ihr Leben“ nennt er deshalb im Untertitel sein neues Buch, denn genau diese Hingabe hat das Leben ihm abverlangt. „All-ent-steig ist über-all“, so der Autor und bietet 12 Steighilfen an, wie man Hemmnisse aller Art – beruflich wie privat – hinter sich lassen kann.
Aussteigen, allem ent-steigen, um neu ein-zusteigen, oder wahrhaft zum ersten Mal. Einsteigen ins Vertrauen, in ein „Im-Fluss-Sein“ im Leben, statt dauernd gegen den Strom zu schwimmen und voller Widerstand Kraft zu vergeuden. Hingabe an das Leben meint auch, dem Herzen zu vertrauen, das seinen „Weg der Seele“ kennt, einen Weg der Freude, auf dem mit einem Mal alles leicht geht, weil die Liebe beflügelt, die Liebe zum Leben. Aber das ist eine andere Geschichte, die Greisinger im letzten Buch „Eros of work and life“ (2. Auflage) erzählt.

„all-ent-steig – Das Hingabe-Training für Ihr Leben“ ist wie alle bisherigen 15 Greisinger-Bücher in seiner „Edition Stoareich“ erschienen. Steinreich wie das Waldviertel, das ihn innerlich reich gemacht hat. Äußerlich wäre es ihm ebenfalls zu wünschen, weil er mit seinem Buch allen Mut macht, die Inventur des Lebens zu wagen, die Sehnsucht des Herzens als Kompass zu nehmen, und nur mit dem wieder einzusteigen, was das Innerste glücklich macht.

Wenn wir der Begeisterung folgen, ist die Kraft für alles da und Vertrauen und Liebe werden zum Treibstoff des Lebens. Das ist die Botschaft von „all-ent-steig“. – Gute Reise in die Hingabe!

Nähere Infos unter: www.stoareich.at und www.eros-of-life.com
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